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Bölüm Kurulu Bölüm Başkanı Prof.Dr.Mustafa Şahin DÜNDAR  Başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararlar alınmıştır.

TOPLANTIDA BULUNANLAR  :		   TOPLANTIDA BULUNMAYANLAR
Prof.Dr.M.Şahin DÜNDAR
Prof.Dr.Murat TEKER
Prof.Dr.Mustafa KÜÇÜKİSLAMOĞLU 
Prof.Dr.Salih Zeki YILDIZ
Doç.Dr.Kudret YILDIRIM
Yrd.Doç.Dr.Murat TUNA

1-24.03.2014 tarihli Arş.Gör.Hilal KÖSE’nin dilekçesi okundu.
	Yapılan görüşme sonunda; Bölümümüz Araştırma Görevlilerinden Arş.Gör.Hilal KÖSE 24.04.2014 – 27.04.2014 tarihleri arasında Muğla’da düzenlenecek olan 4rd International Advances in Applied Physics and Materials Science Congress (APMAS 2014) isimli uluslararası kongreye katılımı için belirtilen tarihler arasında yolluklu - yevmiyeli maaşlı ve izinli olarak görevlendirilmesinin uygunluğuna ve durumun Dekanlık Makamına arzına oybirliği ile karar verildi 

2- 24.03.2014 tarihli Yrd.Doç.Dr.Murat TUNA’nın  dilekçesi okundu.
	Yapılan görüşme sonunda; Bölümümüz Öğretim Üyelerinden Yrd.Doç.Dr.Murat TUNA’nın 23-26 Nisan 2014 tarihleri arasında Adana’da yapılacak olan “5.Ulusal Kataliz Kongresi”ne yolluklu-yevmiyeli maaşlı ve izinli olarak görevlendirilmesinin uygunluğuna ve durumun Dekanlık Makamına arzına oybirliği ile karar verildi.

3- 24.03.2014 tarihli Prof.Dr.Salih Zeki YILDIZ’ın dilekçesi okundu.
	Yapılan görüşme sonunda; Bölümümüz Öğretim Üyelerinden Prof.Dr.Salih Zeki YILDIZ 23.26 Nisan 2014 tarihleri arasında Adana’da yapılacak olan ““5.Ulusal Kataliz Kongresi”ne yolluklu-yevmiyeli maaşlı ve izinli olarak görevlendirilmesinin uygunluğuna ve durumun Dekanlık Makamına arzına oybirliği ile karar verildi.

4-31.03.2014 tarihli Yrd.Doç.Dr.Hüseyin ALTUNDAĞ’ın dilekçesi okundu.

Yapılan görüşme sonunda; Bölümümüz Öğretim Elemanlarından Yrd.Doç.Dr.Hüseyin ALTUNDAĞ 15-18  Mayıs 2014 tarihleri arasında Gaziosmanpaşa Üniversitesi’nde düzenlenecek olan III. Eser Analiz Çalıştayı’na bildiri ile katılacağından dolayı 16-18 Mayıs 2014 tarihleri arasında yolluklu, yevmiyeli, maaşlı ve izinli olarak görevlendirilmesinin uygunluğuna ve durumun Dekanlık Makamına arzına oybirliği ile karar verildi.

5- 2014 -2015 Eğitim Öğretim Yılı Lisans Programları Güncelleme çalışması kapsamında 7 ve 8 yarıyıl Ders Planlarının ekteki şekliyle kabulüne ve durumun Dekanlık Makamına arzına oybirliği ile karar verildi.
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