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[bookmark: _GoBack]1-04.04.2014 tarihli Yrd.Doç.Dr.Aynur MANZAK’ın dilekçesi okundu.

	Yapılan görüşme sonunda; Bölümümüz Öğretim Elemanlarından Yrd.Doç.Dr.Aynur MANZAK 24-27 Nisan 2014 tarihleri arasında Fethiye’de yapılacak olan “4th International Advances in Applied Physics and Materials Science Congress” ne “Influences of magnetic field on the extraction of cobalt and cadmium in the polymeric inclusion membrane” başlıklı bildiriyi sunmak üzere 23-28 Nisan 2014 tarihleri arasında yolluklu yevmiyeli görevli izinli olarak görevlendirilmesinin uygunluğuna ve durumun Dekanlık Makamına arzına oybirliği ile karar verildi.

2- 04.04.2014 tarihli Yrd.Doç.Dr.Hayriye GENÇ’in dilekçesi okundu.
	Yapılan görüşme sonunda; Bölümümüz Öğretim Elemanlarından Yrd.Doç.Dr.Hayriye GENÇ’in 17-19 Nisan 2014 tarihlerinde İstanbul’da düzenlenecek olan “2nd International BAU Drug Design Congress” isimli kongreye “In Vitro Inhibition of Carbonic Anhydrase I and II by Some New Thiazetidinone Derivatives” isimli çalışma ile belirtilen tarihlerde  yolluklu –yevmiyeli- maaşlı - izinli  olarak görevlendirilmesinin uygunluğuna ve durumun Dekanlık Makamına arzına oybirliği ile karar verildi.

3- 04.04.2014 tarihli Arş.Gör.Şeyma KARAAL’ın dilekçesi okundu.

Yapılan görüşme sonunda; Bölümümüz Araştırma Görevlilerinden Arş.Gör.Şeyma KARAAL’ın 24-27.04.2014 Tahrilerinde Muğla’da düzenlenecek olan 4th International Advances in Applied Physics and Materials Science Congress&Exhibition (APMAS2014) isimli kongreye katılmak amacıyla belirtilen tarihlerde yolluklu yevmiyeli, maaşlı izinli olarak görevlendirilmesinin uygunluğuna ve durumun Dekanlık Makamına arzına oybirliği ile karar verildi.

4- 08.04.2014 tarihli Arş.Gör.Celal CANER’in dilekçesi okundu.
Yapılan görüşme sonunda; Bölümümüz Araştırma Görevlilerinden Arş.Gör.Celal CANER’in 25-27 Haziran 2014 tarihlerinde Fransa’nın Paris kentinde yapılacak olan “Uluslararası Eğitimde Yeni Ufuklar Kongresi” ni düzenleyen ekipte yer alacağından dolayı belirtilen tarihlerde yolluksuz yevmiyesiz maaşlı ve izinli olarak görevlendirilmesinin uygunluğuna ve durumun Dekanlık Makamına arzına oybirliği ile karar verildi.
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5- 04.04.2014 tarihli Arş.Gör.Esma Hande ALICI’nın dilekçesi okundu.
Yapılan görüşme sonunda; 17-19.04.2014 tarihleri arasında İstanbul’da düzenlenecek olan 2nd International BAU DRUG DESIGN CONGRESS (Nobel Methods and Emerging Targets in Drug Descovery & Patented Drug Development) isimli kongreye katılmak amacıyla belirtilen tarihlerde yolluklu yevmiyeli, maaşlı izinli olarak görevlendirilmesinin uygunluğuna ve durumun Dekanlık Makamına arzına oybirliği ile karar verildi.
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