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1-09.04.2014 tarihli Prof.Dr.Mustafa Şahin DÜNDAR’ın dilekçesi okundu.

	Yapılan görüşme sonunda; Bölümümüz Öğretim Üyelerinden Prof.Dr.Mustafa Şahin DÜNDAR 24-29 Haziran 2014 tarihleri arasında Fransa’nın Paris kentinde yapılacak olan INTE 2014 konferansına katılacağından dolayı belirtilen tarihlerde yolluksuz yevmiyesiz maaşlı ve izinli olarak görevlendirilmesinin uygunluğuna ve durumun Dekanlık Makamına arzına oybirliği ile karar verildi.

2- 08.04.2014 tarihli Prof.Dr.Ahmet TUTAR’ın dilekçesi okundu.
	Yapılan görüşme sonunda; Bölümümüz Öğretim Üyelerinden Prof.Dr.Ahmet TUTAR 28.06.2014 - 05.07.2014 ( 8 gün ) tarihler arasında yapılacak olan Maceristanın Budapeşte şehrinde yapılacak olan “20th International Conference on Organic Synthesis (ICOS -20)” kongresine “Synthesis of Bromo Substituted 11Hindeno (1,2-b) quinolin -10-ylamine Derivatives via Friedlander Reaction” adlı makaleyi sunmak için tüm giderlerin Bilimsel Araştırma Projeleri Komisyonu Başkanlığı’nca (BAPK) verilen yurt dışı kongre desteği makale teşvik kapsamında karşılanmak üzere belirtilen tarihlerde yolluklu-yevmiyeli, katılım ücretli, maaşlı ve izinli olarak görevlendirilmesinin uygunluğuna ve durumun Dekanlık Makamına arzına oybirliği ile karar verildi.

3- 14 Nisan 2014 tarihli Doç.Dr.Kudret YILDIRIM’ın dilekçesi okundu.
	Yapılan görüşme sonunda, Bölümümüz Öğretim Üyelerinden Doç.Dr.Kudret YILDIRIM’ın Kimya Bölümü Biyokimya Anabilim Dalına bir (1) adet Doçentlik kadrosu tahsisinin uygunluğuna ve durumun Dekanlık Makamına arzına oybirliği ile karar verildi.
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