TC
SAKARYA ÜNİVERSİTESİ
FEN-EDEBİYAT FAKÜLTESİ
KİMYA BÖLÜM KURUL TUTANAĞI

TOPLANTI TARİHİ 	:24.04.2014
TOPLANTI NO   	: 2014 / 96
Bölüm Kurulu Bölüm Başkanı Prof.Dr.Mustafa Şahin DÜNDAR  Başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararlar alınmıştır.

TOPLANTIDA BULUNANLAR  :		   TOPLANTIDA BULUNMAYANLAR
Prof.Dr.M.Şahin DÜNDAR
Prof.Dr.Murat TEKER
Prof.Dr.Mustafa KÜÇÜKİSLAMOĞLU 
Prof.Dr.Salih Zeki YILDIZ
Doç.Dr.Kudret YILDIRIM
Yrd.Doç.Dr.Murat TUNA

1-16.04.2014 tarihli Prof.Dr.Mustafa KÜÇÜKİSLAMOĞLU’nun dilekçesi okundu.

	Yapılan görüşme sonunda; Bölümümüz Öğretim Üyelerinden Prof.Dr.Mustafa KÜÇÜKİSLAMOĞLU 17-23 Haziran 2014 tarihleri arasında, 1st International Symposium on Halogen Bonding (ISXB-1) kongresine bildiri sunmak amacıyla Porto Cesareo-İTALYA’da, 2547 Sayılı Kanunun 39.maddesi ile Yurtiçinde ve Yurtdışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2.maddesinin (a) fıkrası ve 3.maddesi gereğince, Üniversitemiz Yayın Teşvik Programı kapsamında tüm masrafları için maksimum 3500TL (Üçbin Beşyüz) destek sağlanarak yolluklu-yevmiyeli –maaşlı- izinli olarak görevlendirilmesinin uygunluğuna ve durumun Dekanlık Makamına arzına oybirliği ile karar verildi.

2- 22.04.2014 tarihli Yrd.Doç.Dr.Esra ALTINTIĞ’ın dilekçesi okundu.

	Yapılan görüşme sonunda; Bölümümüz Öğretim Üyelerinden Yrd.Doç.Dr.Esra ALTINTIĞ 14-17 Mayıs 2014 tarihleri arasında 2nd International ICOEST kongresine katılmak amacıyla Side ANTALYA’da 2547 Sayılı Kanunun 39. Maddesi ile Yurtiçinde ve Yurtdışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2.maddesinin (a) fıkrası ve 3.maddesi gereğince Üniversitemiz Yayın Teşvik Programı kapsamında tüm masrafları için maksimum 750TL destek sağlanarak yolluklu, yevmiyeli, maaşlı - izinli olarak görevlendirilmesinin uygunluğuna ve durumun Dekanlık Makamına arzına oybirliği ile karar verildi.

3- 22.04.2014 tarihli Yrd.Doç.Dr.Aysel KÜÇÜK TUNCA’nın dilekçesi okundu.

[bookmark: _GoBack]	Yapılan görüşme sonunda; Bölümümüz Öğretim Üyelerinden Yrd.Doç.Dr.Aysel KÜÇÜK TUNCA 14-17 Mayıs 2014 tarihleri arasında 2nd International ICOEST kongresine katılmak amacıyla Side ANTALYA’da 2547 Sayılı Kanunun 39. Maddesi ile Yurtiçinde ve Yurtdışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2.maddesinin (a) fıkrası ve 3.maddesi gereğince Üniversitemiz Yayın Teşvik Programı kapsamında tüm masrafları için maksimum 750TL destek sağlanarak yolluklu, yevmiyeli, maaşlı - izinli olarak görevlendirilmesinin uygunluğuna ve durumun Dekanlık Makamına arzına oybirliği ile karar verildi.

4-22.04.2014 tarih ve 907.01/16929 sayılı Dekanlık Makamının yazısı okundu.
	Yapılan görüşme sonunda; Bölümümüzde görev yapmakta olan 50/d Araştırma Görevlilerinden doktora eğitimini tamamlamış olan Dr. Can Serkan KESKİN, Dr.Emrah BULUT ve Dr.Armağan GÜNSEL’in 33/a maddesine atanmalarının uygunluğuna ve durumun dekanlık makamına arzına oybirliği ile karar verildi.
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