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Bölüm Kurulu Bölüm Başkanı Prof. Dr. Mustafa Şahin DÜNDAR Başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararlar alınmıştır.


TOPLANTIDA BULUNANLAR  :
Prof.Dr. Mustafa Şahin DÜNDAR
Prof.Dr. Murat TEKER
Prof.Dr. Mustafa KÜÇÜKİSLAMOĞLU 
Prof.Dr. Salih Zeki YILDIZ
Doç.Dr. Kudret YILDIRIM
Yrd.Doç. Dr.Murat TUNA

1- Bölümümüz öğretim elemanı Arş. Gör. Dr. Emrah BULUT’un 21.05.2014 tarihli dilekçesi okundu.
Yapılan görüşme sonunda; Bölümümüz öğretim elemanı Arş. Gör. Dr. Emrah BULUT’ un 17-21 Haziran 2014 tarihleri arasında İstanbul’da düzenlenecek olan “10th Nanoscience and Nanotechnology Conference-NANOTR-10”isimli konferansa bildiri sunmak üzere 2547 Sayılı Kanunun 39. Maddesi ile Yurtiçinde ve Yurtdışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara ilişkin Yönetmeliğin (a) fıkrası ve 3. Maddesi gereğince yolluklu yevmiyeli-maaşlı izinli olarak görevlendirilmesinin uygunluğuna ve konunun Dekanlık Makamına arzına oybirliği/oyçokluğu ile karar verilmiştir.

2- Bölümümüz Öğretim üyesi Doç. Dr. Kudret YILDIRIM’ın 22.05.2014 tarihli dilekçesi okundu 
	Yapılan görüşme sonunda Bölümümüz Öğretim üyesi Doç. Dr. Kudret YILDIRIM’ın 06 Haziran 2014 Cuma günü Eskişehir Osmangazi Üniversitesi Fen Bilimleri Enstitüsü Müdürlüğü Kimya Anabilim Dalında düzenlenecek olan Doktora Tez İzleme Jürisinde olacağından maaşlı-izinli olarak görevlendirilmesinin uygunluğuna ve konunun Dekanlık Makamına arzına oybirliği/oyçokluğu ile karar verilmiştir.

3- Bölümümüz öğretim üyesi Prof. Dr. Mahmut ÖZACAR’ın 26.05.2014 tarihli dilekçesi okundu.
Yapılan görüşme sonunda; Bölümümüz öğretim üyesi Prof. Dr. Mahmut ÖZACAR’ın 17-21 Haziran 2014 tarihleri arasında İstanbul’da düzenlenecek olan “10th Nanoscience and Nanotechnology Conference-NANOTR-10”isimli konferansa bildiri sunmak üzere 2547 Sayılı Kanunun 39. Maddesi ile Yurtiçinde ve Yurtdışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara ilişkin Yönetmeliğin (a) fıkrası ve 3. Maddesi gereğince yolluklu yevmiyeli-maaşlı izinli ve katılım ücretli olarak görevlendirilmesinin uygunluğuna ve konunun Dekanlık Makamına arzına oybirliği/oyçokluğu ile karar verilmiştir.





4- Bölümümüz öğretim elemanı Arş. Gör. Nuray GÜY’ ün 26.05.2014 tarihli dilekçesi okundu.
Yapılan görüşme sonunda; Bölümümüz Arş. Gör. Nuray GÜY’ ün 17-21 Haziran 2014 tarihleri arasında İstanbul’da düzenlenecek olan “10th Nanoscience and Nanotechnology Conference-NANOTR-10”isimli konferansa bildiri sunmak üzere 2547 Sayılı Kanunun 39. Maddesi ile Yurtiçinde ve Yurtdışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara ilişkin Yönetmeliğin (a) fıkrası ve 3. Maddesi gereğince yolluklu yevmiyeli-maaşlı izinli olarak görevlendirilmesinin uygunluğuna ve konunun Dekanlık Makamına arzına oybirliği/oyçokluğu ile karar verilmiştir.

5- Bölümümüz Öğretim üyesi Doç. Dr. İlkay ŞİŞMAN’ın 26.05.2014 tarihli dilekçesi okundu 
	Yapılan görüşme sonunda Bölümümüz Öğretim üyesi Doç. Dr. İlkay ŞİŞMAN’ın 31 Mayıs-6 Haziran 2014 tarihleri arasında Erasmus Öğretim Üyesi Ders Verme Hareketliliği kapsamında Polonya’nın Bydgoszcz kentinde bulunan University of Technology and Life Sciences, Faculty of Chemical Technology üniversitesinde görevlendirilmesinin uygunluğuna ve konunun Dekanlık Makamına arzına oybirliği/oyçokluğu ile karar verilmiştir.

6- Bölümümüz öğretim üyesi Prof. Dr. Salih Zeki YILDIZ’ın 26.05.2014 tarihli dilekçesi okundu.
Yapılan görüşme sonunda; Bölümümüz öğretim üyesi Prof. Dr. Salih Zeki YILDIZ’ın 17-21 Haziran 2014 tarihleri arasında İstanbul’da düzenlenecek olan “10th Nanoscience and Nanotechnology Conference-NANOTR-10”isimli konferansa bildiri sunmak üzere 2547 Sayılı Kanunun 39. Maddesi ile Yurtiçinde ve Yurtdışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara ilişkin Yönetmeliğin (a) fıkrası ve 3. Maddesi gereğince yolluklu yevmiyesiz-maaşlı izinli olarak görevlendirilmesinin uygunluğuna ve konunun Dekanlık Makamına arzına oybirliği/oyçokluğu ile karar verilmiştir.

7- Bölümümüz öğretim üyesi Yrd.Doç.Dr. Hüseyin ALTUNDAĞ’ın 26.05.2014 tarihli dilekçesi okundu.
Yapılan görüşme sonunda; Bölümümüz öğretim üyesi Yrd.Doç.Dr. Hüseyin ALTUNDAĞ’ın 05 Eylül 2014 – 31 Aralık 2014 tarihleri arasında hafta içi Cuma günleri öğleden sonra yarım gün İş sağlığı ve Güvenliği alanında faaliyet gösteren Balaban İş sağlığı ve Güvenliği Eğitim Danışmanlık Tic. Ve San. Ltd. Şti’de eğitim danışmanlığı yapabilmesinin uygunluğuna ve konunun Dekanlık Makamına arzına oybirliği/oyçokluğu ile karar verilmiştir.

8- Bölümümüz 090204010 nolu öğrencisi Muhammet KARA’nın dilekçesi okundu. 2013 yılı güz yarıyılında Kuran Kültürü adlı üniversite ortak dersini aldığı, 2014 yılı güz yarıyılında ise Yenilenebilir Enerji Kaynakları adlı Üniversite Ortak Dersini sehven aldığı ve bu dersten kalmıştır. Mezun olabilmesi için sehven alıp kaldığı bu dersin transkriptinde silinmesinin uygunluğuna ve konunun Dekanlık Makamına arzına oybirliği/oyçokluğu ile karar verilmiştir.
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