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Bölüm Kurulu Bölüm Başkanı Prof. Dr. Mustafa Şahin DÜNDAR Başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararlar alınmıştır.

TOPLANTIDA BULUNANLAR  :
Prof.Dr. Mustafa Şahin DÜNDAR
Prof.Dr. Murat TEKER
Prof.Dr. Mustafa KÜÇÜKİSLAMOĞLU 
Prof.Dr. Salih Zeki YILDIZ
Doç.Dr. Kudret YILDIRIM
Yrd.Doç. Dr.Murat TUNA

1-Yrd.Doç.Dr.Semra YILMAZER KESKİN’in  28.05.2014  tarihli dilekçesi okundu.
Yapılan görüşme sonunda; Bölümümüz Öğretim Elemanlarından Yrd.Doç.Dr.Semra YILMAZER KESKİN 23-24 Haziran 2014 tarihleri arasında “Fourth International Workshop on Analytical Miniaturization and NANO Technologies (WAM-Nano-2014)” adlı konferansta poster sunumu yapmak üzere Danimarka (Kopenhag) da, 2547 Sayılı Kanunun 39.maddesi ile Yurtiçinde ve Yurtdışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2.maddesinin (a) fıkrası ve 3.maddesi gereğince, Üniversitemiz Yayın Teşvik Programı kapsamında yolluk-yevmiye ve tüm masrafları için maksimum 2000 TL destek sağlanarak belirtilen tarihlerde yolluklu yevmiyeli ,maaşlı ve izinli olarak görevlendirilmesinin uygunluğuna ve durumun Dekanlık Makamına arzına oybirliği/oyçokluğu ile karar verilmiştir.

2- Arş.Gör.Dr.Can Serkan KESKİN’in 28.05.2014 tarihli dilekçesi okundu. 
Yapılan görüşme sonunda; Bölümümüz Araştırma Görevlilerinden Arş.Gör.Dr.Can Serkan KESKİN 23-24 Haziran 2014 tarihleri arasında “Fourth International Workshop on Analytical Miniaturization and NANO Technologies (WAM-Nano-2014)” adlı konferansta poster sunumu yapmak üzere Danimarka (Kopenhag) da, 2547 Sayılı Kanunun 39.maddesi ile Yurtiçinde ve Yurtdışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2.maddesinin (a) fıkrası ve 3.maddesi gereğince, Üniversitemiz Yayın Teşvik Programı kapsamında yolluk-yevmiye ve tüm masrafları için maksimum 2000 TL destek sağlanarak belirtilen tarihlerde yolluklu, yevmiyeli, maaşlı ve izinli olarak görevlendirilmesinin uygunluğuna ve durumun Dekanlık Makamına arzına oybirliği/oyçokluğu ile karar verilmiştir.


3- Prof.Dr.Salih Zeki YILDIZ’ın 03.06.2014 tarihli dilekçesi okundu.

Yapılan görüşme sonunda; 21-27 Haziran 2014 tarihleri arasında İstanbul’da yapılacak olan “ Eighth International Conference on Porphyrinc and Phthalocyanines (ICPP-8)” konferansına “Synthesis of Fluorescence Boron  Subphthalocyanine Dyad Bearing Thazolo-Thiazole Group (abs122347)” başlıklı bildiri ile sözlü sunum ve “Preparation of Zn-Phthalocyanines Using Nano Zn/Al Impregnated Al203, ZnO and Ti02 Catalysts (abs122346)” ile poster bildiriyi sunmak üzere belirtilen tarihlerde yolluklu- yevmiyeli –maaşlı ve izinli olarak görevlendirilmesinin uygunluğuna ve durumun Dekanlık Makamına arzına oybirliği/oyçokluğu ile karar verilmiştir.



4- Doç.Dr.Uğursoy OLGUN’un 03.06.2014 tarihli dilekçesi okundu.

Yapılan görüşme sonunda; Bölümümüz Öğretim Üyelerinden Doç.Dr.Uğursoy OLGUN 15-16.06.2014 tarihleri arasında Ankara’da yapılacak olan TÜBİTAK Proje değerlendirme paneline panelist olarak maaşlı ve izinli olarak görevlendirilmesinin uygunluğuna ve durumun Dekanlık Makamına arzına oybirliği/oyçokluğu ile karar verilmiştir.

5- Doç.Dr.Uğursoy OLGUN’un 30.05.2014 tarihli dilekçesi okundu.

Yapılan görüşme sonunda; Bölümümüz Öğretim Üyelerinden Doç.Dr.Uğursoy OLGUN 17-21.06.2014 tarihleri arasında İstanbul’da yapılacak olan uluslararası NANOTR-10 konferansına konuşmacı olarak katılması ve 350TL katılım ücreti dahil yolluklu-yevmiyeli-maaşlı ve izinli olarak görevlendirilmesinin uygunluğuna ve durumun Dekanlık Makamına arzına oybirliği/oyçokluğu ile karar verilmiştir.

6-  Doç.Dr.Uğursoy OLGUN’un 30.05.2014 tarihli dilekçesi okundu.

Yapılan görüşme sonunda; Bölümümüz Öğretim Üyelerinden Doç.Dr.Uğursoy OLGUN 22.27.06.2014 tarihleri arasında İstanbul’da yapılacak olan uluslararası ICPP-8 (Eigth International Conference on Porphyrins and Phthalocyanines) konferansına konuşmacı olarak 2547 Sayılı Kanunun 39.maddesi ile Yurtiçinde ve Yurtdışında Görevlendirilmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. Maddesinin (a) fıkrası ve 3. Maddesi gereğince Üniversitemiz Yayın Teşvik Programı kapsamında yolluklu-yevmiyeli ve tüm masrafları için maksimum 750TL destek sağlanarak yolluklu-yevmiyeli, maaşlı ve izinli olarak görevlendirilmesinin uygunluğuna ve durumun Dekanlık Makamına arzına oybirliği/oyçokluğu ile karar verilmiştir.
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