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Genişletilmiş Bölüm Kurulu Bölüm Başkanı Prof.Dr.Mustafa Şahin DÜNDAR  Başkanlığında toplanarak aşağıdaki karar alınmıştır.

TOPLANTIDA BULUNANLAR  :		   TOPLANTIDA BULUNMAYANLAR
Prof.Dr.M.Şahin DÜNDAR
Prof.Dr.Murat TEKER
Prof.Dr.Mustafa KÜÇÜKİSLAMOĞLU 
Prof.Dr.Salih Zeki YILDIZ
Yrd.Doç.Dr.Kudret YILDIRIM
Yrd.Doç.Dr.Hüseyin ALTUNDAĞ

1-06.03.2014 tarihli Prof.Dr .Abdil ÖZDEMİR in yazısı okundu.
[bookmark: _GoBack]Bölümümüz Öğretim Üyelerinden Prof.Dr.Abdil ÖZDEMİR 13-20 Haziran 2014 tarihleri arasında 62 nd ASMS Conference on Mass Spectrometry and Allied Topics adlı kongreye katılmak amacıyla Amerika Birleşik Devletlerinde 2547 sayılı kanunun 39 madesi  ile Yurt içinde ve yurt dışında görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara ilişkin Yönetmeliğin 2 maddesinin  (a) fıkrası ve 3. Maddesi gereğince Üniversitemiz Yayın Teşvik Programı çerçevesinde yolluk-yevmiye ve diğer tüm masrafları için maksimum 3000TL destek sağlanarak yolluklu, yevmiyeli maaşlı izinli görevlendirilmesinin   uygunluğuna ve durumun Dekanlık Makamına arzına oybirliği ile karar verildi.
2-06.03.2014 tarihli Prof.Dr.Murat  TEKER in yazısı okundu
Bölümümüz  Öğretim Üyelerinden Prof.Dr.Murat TEKER Uzman Grup Ortak Sağlık ve Güvenlik Birimleri Eğitim Enerji ve Çevre Hizmetleri Tic.Ltd.Şti Kurumunun Mecidiyeköy –İstanbul Şubesinde Danışmanlık ve İş Sağlığı ve Güvenliği alanında ders verme konularında Fakültedeki  derslerini aksatmayacak şekilde ve Cumartesi öğleden  önceki saatlerde bir yıllığına görevlendirilmesinin uygunluğuna ve durumun Dekanlık Makamına arzına oybirliği ile karar verildi.
3-06.03.2014 tarihli Prof.Dr.S.Zeki  YILDIZ in yazısı okundu.
	Bölümümüz Öğretim Üyelerinden Prof.Dr.S.Zeki YILDIZ  Ankara Üniversitesi Fen Fakültesi’nde 18.03.2014 tarihinde  yapılacak olan Doçentlik  sözlü  sınavında asil Jüri Üyesi olarak yolluklu, yevmiyeli, izinli görevlendirilmesinin uygunluğuna ve durumun Dekanlık Makamına arzına oybirliği ile karar verildi  
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