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Bölüm Kurulu Bölüm Başkanı Prof.Dr.Mustafa Şahin DÜNDAR  Başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararlar alınmıştır.

TOPLANTIDA BULUNANLAR  :		   TOPLANTIDA BULUNMAYANLAR
Prof.Dr.M.Şahin DÜNDAR
Prof.Dr.Murat TEKER
Prof.Dr.Mustafa KÜÇÜKİSLAMOĞLU 
Prof.Dr.Salih Zeki YILDIZ
Yrd.Doç.Dr.Kudret YILDIRIM
Yrd.Doç.Dr.Murat TUNA

1-10.03.2014 tarihli Prof.Dr.Salih Zeki YILDIZ’ın dilekçesi okundu.
	Yapılan görüşme sonunda; Bölümümüz Öğretim Üyelerinden Prof.Dr.Salih Zeki YILDIZ’ın 19 -22 Mart 2014 tarihleri arasında Antalya’da yapılacak olan Uluslararası Katılımlı Ulusal Biyosidal Kongresi’ne katılma isteğinin uygunluğuna ve belirtilen tarihlerde yolluklu- yevmiyeli maaşlı ve izinli olarak görevlendirilmesinin uygunluğuna ve durumun Dekanlık Makamına arzına oybirliği ile karar verildi 

2- 07.03.2014 tarihli Tuğba SAKARYA’nın dilekçesi okundu.
	Yapılan görüşme sonunda; Bölümümüz öğrencilerinden G1102.04004 no’lu Tuğba SAKARYA’nın ilk yıl hazırlık sınıfında okuması ve ikinci yıl ise 2. Öğretimin kapanması nedeniyle hangi sınıfa göre %10’luk dilime gireceği, mevcut duruma göre 1. Öğretimde okuması gerektiği ve dolayısıyla 1. Öğretim öğrencilerine göre not ortalamasının yüksek olması nedeniyle 1. Öğretime göre harcının belirlenmesi gerektiği, bu nedenle durumunun Dekanlık Makamına arzına oybirliği ile karar verildi.

3- Bölümümüz Enstrümental Analiz Laboratuvarında kullanılmak üzere ihtiyaç duyulan “SHIMADZU marka Atomik Absorpsiyon/Alev Emisyon Spektrofotometresi AA-7000” cihazının alınmasının uygunluğuna ve durumun Dekanlık Makamına arzına oybirliği ile karar verildi.

4-11.03.2014 tarihli Prof.Dr. Mustafa KÜÇÜKİSLAMOĞLU’nun dilekçesi okundu.
	Yapılan görüşme sonunda; Bölümümüz Öğretim Üyelerinden Prof.Dr. Mustafa KÜÇÜKİSLAMOĞLU’nun 22 -23 Mart 2014 tarihleri arasında Antalya’da yapılacak olan 2. İlaç Kimyası Kongresi’ne katılma isteğinin uygunluğuna ve belirtilen tarihlerde yolluklu- yevmiyeli maaşlı ve izinli olarak görevlendirilmesinin uygunluğuna ve durumun Dekanlık Makamına arzına oybirliği ile karar verildi.
5- 11.03.2014 tarihli Doç.Dr. Mustafa ZENGİN’in dilekçesi okundu.
	Yapılan görüşme sonunda; Bölümümüz Öğretim Üyelerinden Doç.Dr. Mustafa ZENGİN’in 22 -23 Mart 2014 tarihleri arasında Antalya’da yapılacak olan 2. İlaç Kimyası Kongresi’ne katılma isteğinin uygunluğuna ve belirtilen tarihlerde yolluklu- yevmiyeli maaşlı ve izinli olarak görevlendirilmesinin uygunluğuna ve durumun Dekanlık Makamına arzına oybirliği ile karar verildi.
6- 11.03.2014 tarihli Yrd.Doç.Dr.Murat TUNA’nın dilekçesi okundu.
Yapılan görüşme sonunda; Üniversitemiz Mevlana Öğretim Elemanı Hareketliliği Programı kapsamında 27 Nisan 03 Mayıs 2014 tarihleri arasında Nahçıvan Devlet Üniversitesine belirtilen tarihlerde yolluk ve yevmiyesi Mevlana Değişim Programı bütçesinden karşılanmak üzere yolluklu- yevmiyeli- maaşlı - izinli olarak görevlendirilmesinin uygunluğuna ve durumun Dekanlık Makamına arzına oybirliği ile karar verildi.





[bookmark: _GoBack]7- 11.03.2014 tarihli Yrd.Doç.Dr. Hayriye GENÇ’in dilekçesi okundu.
	Yapılan görüşme sonunda; Bölümümüz Öğretim Üyelerinden Yrd.Doç.Dr. Hayriye GENÇ’in 22 -23 Mart 2014 tarihleri arasında Antalya’da yapılacak olan 2. İlaç Kimyası Kongresi’ne katılma isteğinin uygunluğuna ve belirtilen tarihlerde yolluklu- yevmiyeli maaşlı ve izinli olarak görevlendirilmesinin uygunluğuna ve durumun Dekanlık Makamına arzına oybirliği ile karar verildi.
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