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Bölüm Kurulu Bölüm Başkanı Prof.Dr.Mustafa Şahin DÜNDAR  Başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararlar alınmıştır.

TOPLANTIDA BULUNANLAR  :		   TOPLANTIDA BULUNMAYANLAR
Prof.Dr.M.Şahin DÜNDAR
Prof.Dr.Murat TEKER
Prof.Dr.Mustafa KÜÇÜKİSLAMOĞLU 
Prof.Dr.Salih Zeki YILDIZ
Yrd.Doç.Dr.Kudret YILDIRIM
Yrd.Doç.Dr.Murat TUNA

1-10.03.2014 tarihli Yrd.Doç.Dr.Hüseyin ALTUNDAĞ’ın dilekçesi okundu.
	Yapılan görüşme sonunda; Bölümümüz Öğretim Üyelerinden Yrd.Doç.Dr.Hüseyin ALTUNDAĞ 05 Haziran 2014 ile 02 Eylül 2014 tarihleri arasında (üç aylık süre ile), bilimsel araştırma yapmak amacıyla Sarajevo, Bosna Hersek’de bulunan Uluslararası Saraybosna Üniversitesinde (IUS), 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt içinde ve Yurt dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2.maddesinin (a) fıkrası ve 3.maddesi gereğince, Üniversitemiz Yurt dışı Araştırma Faaliyetlerini Destekleme Programı çerçevesinde, aylık maksimum 2500 TL destek sağlanarak yolluklu ,yevmiyeli, maaşlı ve izinli olarak görevlendirilmesinin uygunluğuna ve durumun Dekanlık Makamına arzına oybirliği ile karar verildi 
2- 12.03.2014 tarihli Prof.Dr.Ali Osman AYDIN’ın dilekçesi okundu.
	Yapılan görüşme sonunda; Bölümümüz Öğretim Üyelerinden Prof.Dr.Ali Osman AYDIN’ın 20.03.2014 tarihinde Hacettepe Üniversitesi Fen Fakültesinde yapılacak olan Doçentlik sınavında asil üye olarak görevlendirilmiş bulunmaktadır. Söz konusu belirtilen tarihte yolluklu, yevmiyeli, maaşlı ve izinli olarak görevlendirilmesinin uygunluğuna ve durumun Dekanlık Makamına arzına oybirliği ile karar verildi.

3- Bölümümüz Laboratuvarında kullanılmak üzere ihtiyaç duyulan “Kütle Spektrometresi” cihazının alınmasının uygunluğuna ve durumun Dekanlık Makamına arzına oybirliği ile karar verildi.
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